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議事日程第３号について（通知） 

 

 目下開会中の平成２３年第２回市議会（定例会）の議事日程を次のとおり通知します。 

 

記 

 

一、開議の日時   ６月１日（水）午後１時 

一、 会議に付すべき事件 

日程第一  建設委員会委員の辞任許可について 

       ［馬 場 伸 幸 議長］ 

日程第二 （提案理由説明、質疑、討論、採決） 

 
諮問第  １号  公の施設を利用する権利に関する処分に係る審査請求の裁決に 

ついて 

日程第三 （提案理由説明） 

 議案第 ３８号 改正を要する条例の整理措置に関する条例 

 議案第 ３９号 堺市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

 議案第 ４０号 堺市立文化会館条例の一部を改正する条例 

 議案第 ４１号 堺市景観条例 

 議案第 ４２号 堺市営住宅譲渡条例を廃止する条例 

 議案第 ４３号 堺市立協和町地区駐車場条例の一部を改正する条例 

 議案第 ４４号 堺市都市計画法に基づく市街化調整区域内における開発行為等の

許可に関する条例の一部を改正する条例 

 議案第 ４５号 堺市南部大阪都市計画鳳駅南地区地区計画の区域内における 

建築物の制限等に関する条例の一部を改正する条例 

 議案第 ４６号 堺市子ども教育ゆめ基金条例の一部を改正する条例 

 議案第 ４７号 堺市立学校入学金等及び幼稚園保育料等に関する条例の一部を改

正する条例 

 議案第 ４８号 土地の買入れについて 



 議案第 ４９号 物品の買入れについて 

 議案第 ５０号 物品の買入れについて 

 議案第 ５１号 訴えの提起について 

 議案第 ５２号 訴えの提起について 

 議案第 ５３号 和解について 

 議案第 ５４号 市道路線の認定及び廃止について 

 議案第 ５５号 平成２３年度堺市一般会計補正予算（第１号） 

 議案第 ５６号 平成２３年度堺市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

 議案第 ５７号 堺市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

 報告第  ４号 堺市国民健康保険条例の一部を改正する条例の専決処分の報告に

ついて 

 報告第  ５号 堺市立学校職員の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する 

条例の専決処分の報告について 

 報告第  ６号 調停の成立の専決処分の報告について 

 報告第  ７号 損害賠償の額の決定の専決処分の報告について 

 報告第  ８号 地方自治法第１８０条の規定による市長専決処分の報告に 

ついて 

 報告第  ９号 平成２３年度堺市市立堺病院事業会計補正予算（第１号）の 

専決処分の報告について 

 報告第 １０号 平成２２年度堺市市立堺病院事業会計の建設改良費予算繰越の 

報告について 

 報告第 １１号 平成２２年度堺市水道事業会計の建設改良費予算繰越の報告につ

いて 

 報告第 １２号 平成２２年度堺市水道事業会計の継続費逓次繰越の報告に 

ついて 

 報告第 １３号 平成２２年度堺市下水道事業会計の建設改良費予算繰越の報告に

ついて 

 監査委員報告第２０号 例月現金出納検査結果報告 

 監査委員報告第２１号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２２号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２３号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２４号 例月現金出納検査結果報告 

 監査委員報告第２５号 例月現金出納検査結果報告 

 監査委員報告第２６号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２７号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２８号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第２９号 監査の結果に関する報告の提出について 



 監査委員報告第３０号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３１号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３２号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３３号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３４号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３５号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３６号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３７号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３８号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第３９号 監査の結果に関する報告の提出について 

 監査委員報告第 １号 例月現金出納検査結果報告 

 監査委員報告第 ２号 監査の結果に関する報告の提出について 

 


